
Фактор плус: СНС подржава 51,8 одсто грађана, а Александра Вучића чак 58 одсто
петак, 01 јул 2016 14:30

Петина грађана Србије, тачније 21 одсто, мисли да ће се ЕУ сигурно распасти после
изласка Велике Британије из Уније, резултати су најновијег истраживања агенције
Фактор плус.

  

  Већина испитаних грађана - 46 процената сматра да се ЕУ ипак неће распасти после
Брегзита, док 28 одсто сматра "да нема јасног одговора на то питање", преноси
данашња "Политика".   

У телефонској анкети спроведеној од 24. до 30. јуна, на узорку од 1.200 испитаника са
територије Србије, без КиМ, 23 одсто испитаних је изјавило да ће Србија постати
чланица ЕУ "уз услов да завршимо започете реформе и решимо политичка питања у
региону и са европским партнерима".

  

Њих 30 процената, такође, мисли да ће Србија постати чланица ЕУ, али само ако поред
неопходних реформи, "ЕУ и САД одлуче да нас приме у чланство у циљу јачања свог
утицаја у овом делу света".

  

Када је реч о рејтингу странака, СНС и даље убедљиво води са 51,8 одсто подршке
грађана.

  

Следи листа око СПС-а са 10,1 одсто подршке и СРС са 7,7 процената.
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Лидер СНС и мандатар за састав нове владе Александар Вучић и даље има највеће
поверење грађана. Оно што он ради и говори одобрава 58 процената испитаних, не
одобрава 31, док о томе став нема 11 одсто испитаника.

  

Вучића са 23 одсто одговора "одобравам" следи Зорана Михајловић, испред Томислава
Николића, Ивице Дачића, Војислава Шешеља и Бранка Ружића, који имају по 20 одсто
таквих одговора.

  

Највише одговора "не одобравам" добили су Бојан Пајтић (64 одсто), Шешељ (59 одсто),
Борис Тадић (47) и Дачић и Михајловићева - по 46 процената.

  

(Танјуг)
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